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A Vaskori Duna Út is meghívást kapott a Magyar Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szellemi Kulturális Örökség 
Igazgatósága (az Európa Tanács Kulturális Útvonalak Programjának magyarországi koordinátora) által 
2023. november 20-án szervezett eseményre. A találkozót az érintett útvonalak képviselői számára első 
alkalommal szervezték meg hazánkban. A rendezvényen a Magyarországon áthaladó kulturális útvonalak 
közül 11 képviseltette magát, emellett olyan intézmények munkatársai is jelen voltak, amelyek csatlakozá-
sukat tervezik, illetve új tematikájú hálózattal szeretnének pályázni az Európa Tanács Kulturális Útvonalak 
tanúsítványára.

A résztvevőket elsőként Stefano Dominioni, a Kulturális Útvonalak Európai Intézetének (Luxemburg) 
igazgatója üdvözölte videóüzenetben, majd Vincze Máté (közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért 
felelős helyettes államtitkár) és Dr. Csonka-Takács Eszter (a Magyar Szabadtéri Néprajzi Múzeum szellemi 
kulturális örökség igazgatója) hívta fel a figyelmet a program jelentőségére (1. kép). Beszámoltak arról 
is, hogy 2024. szeptember 25–27. között Visegrád városa lesz a 13. Kulturális Útvonalak Éves Szakértői 
Fórum házigazdája.

1 Magyar Nemzeti Múzeum Nemzeti Régészeti Intézet, e-mail: palinkas.adrienn@mnm.hu
2 Örökségvédelmi szakértő, az Archaeolingua Alapítvány képviseletében, e-mail: katalin.wollak@gmail.com
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A program magyarországi helyszíneit bemutató 
kisfilm megtekintése után 9 útvonal képviselője 
következett egymás után, akik ismertették műkö-
désüket, a bekapcsolódott magyar helyszíneket, a 
mögöttük álló civil és szakmai hálózatokat, vala-
mint a felmerült kihívásokat. A Vaskori Duna Út 
(IADR) is bemutatkozott a közönségnek, utalt a 
hálózat bővítésére irányuló szándékra és a jövőbeni 
tervekre. Az IADR képviselői hangsúlyozták a ter-
vezett visegrádi fórum fontosságát, és teljes mérték-
ben támogatták annak előkészítését és megszerve-
zését.

A fórummal kapcsolatos további hírekről beszá-
molunk, és reméljük, hogy 2024 szeptemberében 
Visegrádon találkozunk.

2023. december 12–14. között Magyarországra látogatott Stefano Dominioni és a két munkatársa 
Luxemburgból, hogy a 2024-re tervezett 13. szakértői fórum magyar helyszíneit (Visegrád, Budapest 
és Szentendre) megtekintse, illetve egyeztessen a helyi szervezőkkel. Mások mellett a Vaskori Duna Út 
képviselőinek is lehetősége nyílt személyesen találkozni az igazgatóval és egyeztetni a 2024-re tervezett 
programokról, illetve meghallgatni a tapasztalt szakértő tanácsait. A Vaskori Duna Út Egyesületet Wollák 
Katalin (Archaeolingua Alapítvány), Fábián Szilvia, Czifra Szabolcs és Pálinkás Adrienn (Magyar Nemzeti 
Múzeum) képviselték a találkozón.

A találkozó része volt egy fél napos visegrádi kirándulás, amelyen a Vaskori Duna Út képviselői a 
luxemburgi delegációhoz csatlakozva, a kulturális útvonalak magyar koordinátorai, Visegrád polgármes-
tere, a helyi Turisztikai Desztináció Menedzsment Iroda és a Mátyás Király Múzeum képviselői társasá-
gában megtekintették a Magyar Nemzeti Múzeum Mátyás Király Múzeumát és a visegrádi fellegvárat 
(2. kép). A vendégek tárlatvezetések keretében ismerkedtek meg a helyszínek kiemelkedő értékeivel és az 
útvonalakhoz csatlakozó potenciális helyszínekkel és azok képviselőivel. 

Az egyeztetések egyik témája a Vaskori Duna Út közreműködése a 2024. évi, 13. Kulturális Útvona-
lak Éves Tanácsadó Fórumához, különös tekintettel az új helyszínek beemelésére az útvonalba. A részle-
tek további megbeszélést és előkészítést igényelnek, amelyről majd a Vaskori Duna Útvonal honlapján és 
közösségi médiafelületein lehet olvasni. 

2. kép. Stefano Dominioni látogatása a visegrádi 
Fellegvárban


